



Bencze Imre  
polgármester

Segesd  
Szabadság tér 1  
7562

Tisztelt Polgármester Úr !

Először is, Somogy megye minden látássérültje nevében szeretnénk megköszönni a tavalyi adományukat! Sablonos, de attól még igaz: ha Önök nincsenek, talán már mi sem lennénk. Legalábbis ebben a formában. Az emberség legszebb példája, amikor valaki úgy ad-segít, hogy abból sem közvetlen, sem közvetett haszna nem származik, hogy erőfeszítéséért semmilyen viszonzást nem remélhet. Erre csak a kivételes emberek képesek. Őszintén reméljük, elhiszi, hogy ezt nem a hízelgés mondatja velünk. Köszönjük!

Most következik az, hogy arra kérjük Önöket: teremtsenek hagyományt és támogassanak bennünket idén is! Nem ismerjük a lehetőségeiket és nem tudhatjuk, hogy a válság és a jelenlegi gazdasági helyzet milyen terheket ró Önökre. De bízunk benne, hogy ha tavaly elég fontosnak ítélték az ügyünket ahhoz, hogy támogassák, akkor ezt nem adják fel idén sem. Még a nehézségek ellenére se.

Természetesen nagyon boldoggá tenne bennünket, ha idén is támogatnának. De igazán boldogok attól lennénk, ha ezt nem sajnálatból tennék. Hanem azért, mert szívesen támogatnak egy jófej civil szervezetet, amelyik azon dolgozik, hogy egy picit emberibb világban éljünk. Egy régi mondás szerint a civilizáció fejlettségét az mutatja, ahogy a gyengékkal és rászorulókkal bánik. A farkastörvények a farkasoknak valók, mi hisszük, hogy az Ember több ennél.

De azt is hisszük, hogy a gyengéket és rászorulókat nem pátyolgatni kell, hanem segíteni megerősödni, kevésbé rászorulóknak lenni. Ha egy vak embert megtanítunk arra, mi mindenre tudja használni az okostelefont, akkor nemcsak nem lesz annyira terhére a környezetének, de akár segíteni is tud. Ezt a levelet is olyasvalaki írja, aki megtanulta, hogyan tud a számítógépen látássérültként közel teljes értékű munkát végezni.

Nem élünk vissza tovább az idejével. Önöknek van választása, nekünk nincs. Önök eldönthetik, hogy támogatnak-e, nekünk muszáj kérnünk. És nem tehetünk mást, mint bízunk benne, hogy idén is mellénk állnak. Természetesen bármekkora támogatást örömmel elfogadunk és az alábbi címre várjuk: Vakok és Gyengénlátók Somogy Megyei Egyesülete, számlaszám 10103214-56008600-01000002.

Már a figyelmet is köszönjük! A támogatást pláne!

Kaposvár, 2023. január 26

Tisztelettel:



*dr. Nemesné Kiss Gabriella*  
dr. Nemesné Kiss Gabriella  
elnök